
BANCOS DE TRABAJO
ETABLIS

WORKBENCHES

FICHA TÉCNICA / FICHE TECNNIQUE / TECHNICAL SHEET

SERIE 142
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Características / Caractéristiques / Characteristics

Carga total repartida, admitida.
Charge totale répartie, admise.
Total load distributed, admitted.

600

Se entrega desmontado.
L i v ra i son  démonté . 
Supplied disassembled. 

C
50 mm   

Encimera (Chapa)
Plan de travail (Tôle)
Work top (Shee t )

Montaje con tornillos, incluidos.
Assemblage avec vis, inclus. 
Assembly with screws, included.

Montaje fácil con tornillos, reforzando la estructura. 
Montage facile avec vis, renforcement de la structure . 
Easy assembly with screws, strengthening the structure.

Componentes / Composants / Components

Patas y estructura.
Pieds et structure. 
Legs and frame. 

Material  Matériel  Material 

1,5 mm 
Chapa pulida 

Tô l e  p o l i e

Polished sheet 

E n c i m e r a .
Plan de travail. 
W o r k t o p . 

Chapa  /  Tô le  /  Sheet

DM / Bois MDF / MDF wood

50 mm (e: 1,2mm)

40 mm 

Soldado por resistencia, secado a estufa, previo desengrasado y fosfatado.

Soudée par resistance, séchèe au four après degraissage et phosphatage.

Welded by resistance , drying oven prior degreasing and phosphate. 

Azul  marte lé

Bleu martelé 

Hammered blue

Acabado   Finition / Finishing
 

Pies ajustables en altura.  Barra de refuerzo desplazable.
Pieds réglables en hauteur. Barre de renfort coulissante. 
Feet adjustable in height. Sliding reinforcing bar

Cartón individual. Incluye instrucciones de montaje.
Carton simple. Comprend les instructions de montage. 
Single cardboard. Includes assembly instructions. 

Color  Couleur  Colour

Negro

N o i r 

Black
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RAL 7016
RAL 5010

D
40 mm   

Encimera (Madera DM)
Plan de travail (Bois MDF)
Worktop (MDF wood)

Colores en opción estructura  
Couleurs en option structure 
Optional structure colours 

40 50

SERIE 142 15 A

xL

1500 1220
SERIE 142 18 A 1800 1520
SERIE 142 20 A 2000 1720

C
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